

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ГОР. МОСКВА

25 ФЕВ. 43

**ТЕАТР  
ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА  
ВОЗВРАЩАЕТСЯ В МОСКВУ**

В Москву возвращается из Узбекистана театр Ленинского комсомола. Его спектакли происходили в Намангане, Коканде, Самарканде, Фергане, Ташкенте. За это время театр осуществил ряд новых постановок, некоторые из них будут показаны московскому зрителю. Сейчас в репертуаре этого театра — «Васса Железнова» А. М. Горького, «Фронт» А. Корнейчука, «Крылатое племя» А. Первенцева, «День живых» А. Бруштейн, «Палк ДД» М. Водопьянова, «Насреддин из Бухары» Соловьева и Витковича, «Подёт орлы» — пьеса узбекского драматурга Султанова, «Сирано де Бержерак» Ростана и др.

В Москве театр будет работать под спектаклем, посвящённым 25-летию комсомола.

(ТАСС.)